
Η Σ.Σ.Ε, το πραξικόπημα και όλα όσα κωμικοτραγικά έγιναν τα μεσάνυχτα της Τέταρτης, στο
έκτακτο Δ.Σ της ΟΜΕ-ΟΤΕ

• Ενώ ο γενικός γραμματέας Βάκος δήλωσε ότι έκανε λάθος που μονογράψε το κείμενο της Σ.Σ.Ε που τους
πάσαρε ο Τσαμάζ τα μεσάνυχτα και παραιτήθηκε από γενικός γραμματέας, δεν απέσυρε την υπογραφή
του!
• Ενώ ο εκπρόσωπος της (Δ)ΑΚΕ Λάμπρου, μας είπε προχθές διάφορα επαναστατικά λογάκια για
αποπροσανατολισμό, πρότεινε να υπογράψουμε μια τρίμηνη παράταση της ήδη υπάρχουσας Σ.Σ.Ε.
• Ενώ η πλειοψηφία του Δ.Σ προχθές απέρριψε το επαίσχυντο κείμενο που υπέγραψαν πρόεδρος και γ.
γραμματέας ερήμην των άλλων… δεν το έχουν αποσύρει ακόμα! Έτσι αφήνουν την διοίκηση να
ισχυρίζεται ότι έχει την μονογραφή μιας Σ.Σ.Ε που έχει απορριφτεί από το Δ.Σ και δεν επιστρέφει το 9,5%
όπως οφείλει να κάνει από την ρήτρα της προηγούμενης Σ.Σ.Ε.

Έχουν δηλαδή αποφασίσει όλοι μαζί να υπογράψουν την κατάπτυστη Σ.Σ.Ε. και επειδή φοβούνται τους
εργαζομένους άρχισαν τα γνωστά συνδικαλιστικά τερτίπια… για ξεκάρφωμα.

Όσα ακολουθούν, που αποδεικνύονται από τα βίντεο και τα ηχητικά ντοκουμέντα που δημοσιοποιούμε,
αποδεικνύουν σε τι κατάντημα μπορούν να φτάσουν για να προασπίσουν τα εργοδοτικά συμφέροντα.

Την Δευτέρα στις 10 το πρωί, μετά τα όσα τραγελαφικά έγιναν προχθές τα μεσάνυχτα, υποχρεώθηκαν να
συγκαλέσουν Δ.Σ.

Να είστε όλοι εκεί:
• Να απαιτήσουμε να πάρουν πίσω τις υπογραφές τους και ο μετανιωμένος (Αγ.Συνεργασία)
και ο αμετανόητος (ΠΑΣΚΕ) για να μπει στα χαρτάκια μας η αύξηση του 9,5%.
• Να οργανώσουμε το μέτωπο της τελευταίας φάσης του αγώνα μέχρι να νικήσουμε.

Το ιστορικό:
Προχθές, Τετάρτη 22 Γενάρη, πραγματοποιήθηκε το νέο έκτακτο Δ.Σ της ΟΜΕ-ΟΤΕ. Ένα Δ.Σ που ήταν
προγραμματισμένο να ξεκινήσει στις 10 το πρωί και ξεκίνησε στις 6.30 το απόγευμα με θέματα:

1. Πλήρωση κενών θέσεων Εκτελεστικής Επιτροπής.
2. Αποφάσεις για Σ.Σ.Ε.

Σαν ΑΣΕ ζητήσαμε τον λόγο επί της διαδικασίας πριν μπούμε στην θεματολογία και τοποθετηθήκαμε τόσο
για την πλήρωση των κενών θέσεων της Εκτελεστικής όσο και για την πορεία της Σ.Σ.Ε λέγοντας ότι:
Όπως είδαμε και χθες στο Δ.Σ αυτή η Σ.Σ.Ε που ήρθε προς ψήφιση, απορρίφτηκε από την πλειοψηφία του
Δ.Σ και από το σύνολο των εργαζομένων.

Επειδή υπάρχει θέμα αναπλήρωσης του Γ. Γραμματέα και της Εκτελεστικής θεωρούμε σαν ΑΣΕ ότι το νέο
προεδρείο θα πρέπει να αποτελείται από όσους θα πάνε την Σ.Σ.Ε μέχρι τέλος έχοντας τα 3 βασικά σημεία
που υπήρχαν στο πανό:

• Σ.Σ.Ε για όλους.



• Αυξήσεις για όλους.
• Διασφάλιση από απολύσεις.

Αυτή είναι η καθολική απαίτηση όλων των εργαζομένων.

Το προεδρείο λοιπόν που θα συσταθεί, θα πρέπει να δεσμευτεί ότι δεν θα υπογραφεί καμία Σ.Σ.Ε που δεν
θα περιλαμβάνει αυτούς τους όρους.

Εμείς σαν ΑΣΕ είμαστε διατιθέμενοι να συμβάλουμε σ’ αυτή την κατεύθυνση ακόμα και από την θέση του
Γ. Γραμματέα -αν επιμείνει τελικά ο παραιτηθείς Γ. Γραμματέας σε παραίτηση- και μέσα από ένα
αγωνιστικό προεδρείο που θα έχει κόκκινες γραμμές αυτούς τους όρους και με όλους τους εργαζόμενους
μαζί, είμαστε σίγουροι ότι θα νικήσουμε και δεσμευόμαστε ότι μόλις υπογραφεί η Σ.Σ.Ε θα παραιτηθούμε.

Δεν μπορεί, αν αποφασίσετε την πεπατημένη του αναλογικού προεδρείο χωρίς καμία δέσμευση, να
υπογράψετε καμία Σ.Σ.Ε που δεν θα έχει αυτούς τους 3 όρους και δεν θα εκφράζει το σύνολο των
εργαζομένων επειδή έτσι σας λένε τα κόμματά σας και που κάνατε πάντα.

Το προεδρείο λοιπόν που θα συσταθεί, θα πρέπει να δεσμευτεί ότι απορρίπτει αυτό το κείμενο όπως
απορρίφτηκε χθες στο Δ.Σ και ξεκινάει έναν παρατεταμένο αγώνα με ενημερώσεις και γενικές
συνελεύσεις σ’ όλη την χώρα με σκοπό μαζί με τους εργαζόμενους να κλιμακώσουμε και να αναγκάσουμε
την διοίκηση να υπογράψει με τους 3 όρους που βάλαμε.

Σε διαφορετική περίπτωση εμείς δεν θα συμμετέχουμε στον καρεκλοπόλεμο και στην ψηφοφορία για τις
θέσεις όπως κάναμε και στα προηγούμενα Δ.Σ μετά το πραξικόπημα που έγινε εις βάρος μας στο συνέδριο
και αναλαμβάνετε τις ευθύνες σας.

 

Για μια ακόμη φορά ακολουθήθηκε η πεπατημένη, σχηματίζοντας αναλογικό προεδρείο χωρίς καμία
δέσμευση, αναλαμβάνοντας την θέση του Γ. Γραμματέα ο Β. Κατσαρός από την (Δ)ΑΚΕ ομίλου (ο οποίος
είναι και πρόεδρος στο σωματείο της Cosmote) και η αναπλήρωση των κενών θέσεων επίσης από την ίδια



παράταξη, τις οποίες θέσεις τις είχαν αφήσει κενές όταν αποχώρησαν από το προεδρείο πριν από το
ξεκίνημα των απεργιακών κινητοποιήσεων.

Στην συνεχεία, και αφού το κείμενο που ήρθε προς ψήφιση, τόσο από τα συμφραζόμενα όλων των
παρατάξεων όσο και από το προηγούμενο Δ.Σ είχε απορριφτεί, τοποθετηθήκαμε καταθέτοντας τις θέσεις
και τις προτάσεις μας για την συνέχεια των κινητοποιήσεων.

 

 

Και ενώ θα περιμένετε κανείς ότι, πράγματι το κείμενο θα είχε απορριφτεί και θα συζητούσαμε τις μορφές
και την κλιμάκωση του αγώνα για να πιέσουμε την διοίκηση να υπογράψει με τους 3 όρους που είναι η
καθολική απαίτηση όλων των εργαζομένων, ο πρόεδρος Φούκας το ξαναέφερε προς ψήφιση τα μεσάνυχτα,
γνωρίζοντας ότι έχει την πλειοψηφία του Δ.Σ, αφού είχαν αποχωρήσει από το Δ.Σ 3 μέλη!

Δύο από την παράταξη της (Δ)ΑΚΕ και ένας από την Αγ. Συνεργασία-Ενωτική ενώ απουσίαζε από την αρχή
ένα ακόμη μέλος της (Δ)ΑΚΕ.

Ξαναέφερε λοιπόν το κείμενο -που ο ίδιος είχε αποσύρει την προηγούμενη- περασμένα μεσάνυχτα για να
το περάσει όπως και το πέρασε πραξικοπηματικά με 16 υπέρ ΠΑΣΚΕ (ΣΥΝ 1) και ΑΚΕ-ΠΑΣΕ και με 14 κατά
και ένα λευκό αυτό του πρώην Γ.Γραμματέα Βάκου, ο οποίος τελικά δεν απέσυρε με επιστολή στην
διοίκηση την υπογραφή του από το κείμενο για να καταπέσει!!!

Δεν γνωρίζουμε αν τα 3 μέλη που αποχώρησαν, αποχώρησαν σκόπιμα για να περάσει η κατάπτυστη Σ.Σ.Ε
γιατί και η πρόταση της (Δ)ΑΚΕ δεν διαφέρει πολύ από αυτή της ΠΑΣΚΕ, απλά βάζει την διασφάλιση για
ένα χρόνο και κουπόνια για τους νέους με προσωπική διαφορά και χωρίς καμία νέα κινητοποίηση ή αν
έφυγαν λόγω πτήσης του αεροπλάνου. Το μόνο σίγουρο είναι ότι έπρεπε να παραμείνουν στο Δ.Σ μέχρι
τέλους όπως παραμείναμε όλοι οι άλλοι.

Συνάδελφοι – συναδέλφισσες:



Περασμένα μεσάνυχτα με πραξικόπημα και στα μουλωχτά -ερήμην των εργαζομένων-
υπέγραψαν το προσύμφωνο της κατάπτυστης Σ.Σ.Ε.

Και πάλι μεσάνυχτα σαν τους βρικόλακες, σ’ ένα Δ.Σ που θα έπρεπε να έχει ξεκινήσει στις 10 το πρωί -και
το τρενάρανε επίτηδες με διαρκή μαγειρέματα όλη μέρα ώσπου να έρθουν τα μεσάνυχτα- αποφάσισαν και
πάλι πραξικοπηματικά, το προσύμφωνο που είχε απορριφθεί από το σύνολο των εργαζομένων και την
πλειοψηφία του χθεσινού Δ.Σ να το επαναφέρουν για να πάρουν πλειοψηφία (αφού είχαν αποχωρήσει
ορισμένα μέλη του Δ.Σ) και να πάνε να υπογράψουν την κατάπτυστη ΣΣΕ που συμφώνησαν τα περασμένα
μεσάνυχτα και στα μουλωχτά με την γερμανική διοίκηση.

Στρώνοντας ουσιαστικά τον δρόμο για την μεταφορά όλων μας στις δουλεμπορικές
θυγατρικές, τις απολύσεις και το χάσιμο όλων των εργασιακών μας δικαιωμάτων.

Για όλα όσα κωμικοτραγικά έγιναν σ’ αυτό το έκτακτο Δ.Σ κατά την διάρκεια της ψηφοφορίας και την
στάση όλων των παρατάξεων, ακολουθεί το ηχητικό ντοκουμέντο που είναι αδιάψευστος μάρτυρας.

ΑΣΕ


